



Следственным отделом по г. Самара следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Самарской области предъявлено обвинение в совершении преступлений Сергею и Александру Хабаровым

02 октября 2009 года Сергей . и Александр Хабаровы, в помещении ресторана "Сибирская корона", расположенного в ТЦ "Космопорт", при отсутствии явной угрозы своим жизни и здоровью со стороны потерпевших применили к последним оружие- травматические пистолеты.

24 февраля 2010 года Александру Хабарову предъявлено обвинение по п. «а» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью в отношении двух лиц), Сергею Хабарову предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 112, ч.1 ст.116 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью и нанесение побоев).

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/738565>